

4/6

Tárgy: Sárbogárdi Nyugdíjas Rendőr Egyesület beszámolója

Feladó: "Wolf Kft. Szfvár" <wolfszfvvar.hf@invitel.hu>

Dátum: 2011.09.20. 9:22

Címzett: szervezes2@invitel.hu

Tisztelt Czene Istvánné!

Mellékelten küldöm Rendőr Egyesületünk beszámolóját.

Üdvözlettel,

Horváth Ferenc

—Mellékletek:—————

BESZÁMOLÓ - 2011..doc

35.5 KB

BESZÁMOLÓ

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete 2011. októberi ülésére

Tisztelt Testületi Ülés!

A Sárbogárdi Nyugdíjas Rendőr Egyesület 2007. május 17.-én alakult, 28 fővel a Fejér Megyei Bíróság Pk.60.095/2007/3. számú végzése alapján, amely bíróság 2337. sorszám alatt, mint társadalmi szervezet nyilvántartásába vette.

Neve: Sárbogárdi Nyugdíjas Rendőr Egyesület

Székhelye: 7000 Sárbogárd, Ady Endre utca 85.

Képviselőjének neve és címe: Horváth Ferenc – elnök ; 7003 Sárbogárd, Kölcsey utca 19.

Célja: A Sárbogárdi Rendőrkapitányság illetékességi területén a települések közbiztonságának javítása, az élet- és vagyónbiztonság magas szintű megteremtésének elősegítése, rendőrségi humánpolitikai feladatok széles körű és hatékony végrehajtásának segítése. A fenti célok érdekében az illetékességi területen a megjelölt célért tenni akaró nyugdíjas rendőrök összefogása, tevékenységük összehangolása.

A megalakult egyesület megalakulása napján elfogadta alapszabályát. Az alapszabály tartalmaz általános rendelkezéseket, az egyesület működését, annak üléseit, a határozatok nyilvántartását, és az egyesület iratainak kezelését illetően. Ugyancsak tartalmazza a feladatait, a tagsági viszony keletkezésére, megszűnésére, valamint a tagok jogaira és kötelezettségeire vonatkozó szabályokat. Rögzíti az egyesület felépítését, szervezeti és a működés alapvető szabályait, a közgyűlés, az elnökség, az ellenőrző bizottság tevékenységére vonatkozó előírásokat, az elnök, az alelnök és a titkár feladatait és jogait, az egyesület gazdálkodásának rendjét, valamint vegyes rendelkezéseket.

Az Egyesület elnöksége az elmúlt évben is elkészítette munkaprogramját, aminek alapján az elnökség negyedévente ülésezik, a közgyűlést pedig félévenként hívja össze.

Az elnökség minden évben beszámolt évi tevékenységéről és javaslatot tett a következő évi munkaprogramra, s ugyancsak beszámolt az adott év költségvetésének alakulásáról, javaslatot tett a következő évi költségvetésre, valamint minden évben jelentést tett évi tevékenységéről az ellenőrzési bizottság is.

Rendelkezünk bankszámlaszámmal, – jelenleg a K&H sárbogárdi fiókjánál - bélyegzővel, a könyvelési adminisztrációt szakképzett külsős könyvelő végzi.

A bankszámla kivonatát havonta az Ellenőrzési Bizottság elnöke ellenőrzi, illetve átadja a könyvelőnek.

A közgyűléseken rendszeresen részt vesz a kapitányság vezetője, aki tájékoztatja a jelen levőket az illetékességi terület közrendjéről, közbiztonságáról, személyzeti és egyéb kérdésekről.

Az éves programok között visszatérően, állandó jelleggel szerepel az ORFK által szervezett Országos Határrendészeti és Nyugdíjas Találkozón való részvétel Budapesten, a Vágóhíd utcai Kiképző Központban, a Sárbogárdi Rendőrkapitányság által szervezett nyugdíjas találkozón való részvétel, valamint a Tamási Nyugdíjas Rendőr Egyesülettel való közös program. Ez utóbbit külön szeretném kihangsúlyozni, ugyanis megalakulásunk óta rendkívül jó az együttműködés a két egyesület között, évente kölcsönösen meghívjuk egymást közgyűléseinkre, illetve közös programok lebonyolítására is sor kerül. Közös program keretében az elmúlt évben meglátogattuk a Paksi Atomerőművet, ebben az évben pedig – családtagokkal közösen – kirándulást szerveztünk a Bikalon található Puchner –kastély és Élménypark megtekintésére. Továbbra is figyelemmel kísérjük egyesületi tagjaink életkörülményeit, de ebben az évben – bár indokolt lett volna – a szűkös anyagi lehetőségek miatt segítyezésre nem került sor.

Nyugdíjasaink igyekeznek átadni tapasztalataikat a fiatalabb kollégáknak, illetve igyekszünk bekapcsolódni és részt venni a bűnmegelőzési munkába.

A Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság humánpolitikai osztályáról minden évben megkapjuk a kerek évfordulós születésnaposok névsorát, akiket lakásukon felkeresünk és szerény körülmények között köszöntjük őket.

2011-ben sikeresen pályáztunk Sárbogárd Város Önkormányzatánál és az illetékes bizottság javaslata alapján az Egyesület 40.000 forint támogatásban részesült, amit ezúton is megköszönök, és egyben ígérem, hogy az elszámolási kötelezettségünknek a megjelölt határidőre szabályszerűen eleget teszünk. A kapott pályázati pénzből oldottuk meg a Bikalra történő kirándulás utazási költségeit.

Az Egyesület számlájának egyenlege a 2011. augusztus 31.-i bankszámla kivonat alapján:

- Nyitó egyenleg: 67.825 forint
- Jóváírás: 0 forint
- Terhelés: 420 forint
- Záró egyenleg: 67.405 forint

Évente eleget teszünk az Önkormányzat szakreferense felé adatfrissítési kötelezettségünknek.

A tagok – ha nem is maradéktalanul, de eleget tesznek tagdíjfizetési kötelezettségeiknek (évi 3000 Ft/fő).

Tájékoztatom a testületet, hogy az elnökség és az Ellenőrzési Bizottság összetételében változás nem következett be.

A beszámolót az elnökség 2011. szeptember 15.-én megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Kérem beszámolómm elfogadását, amennyiben kérdésük van, állok rendelkezésükre.

Sárbogárd, 2011. szeptember 13.

.....

Horváth Ferenc ny.r.alezr.

Egyesület Elnöke